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実施日
2007年6月23日＇土（
対福岡ソフトバンクホークス　第3戦開催日

実施時刻 13時～15時　　＇試合開始直前まで（

実施場所 ナゴヤドーム　観客席

対象者
球場内の座席ブロックをランダム抽出
調査時刻までに来場した人は全員対象とする。
有効回答：　917 名＇昨年より，約450名減（

実施方法
中京大学社会学部学生＇約68名，2名一組（による面接調査
＇一部、手渡しにより対象者が記入（



Q1. 本日は、どなたと一緒に来られましたか？＇％（

一
人
で

家
族
と

友
人
・
知
人
と

恋
人
と

会
社
関
係
の
方
と

団
体
・
グ
ル
ー

プ

そ
の
他

人
数

男性 15歳以下 0 79 9 0 0 12 0 34

16～20歳 0 24 53 6 6 6 6 17

21～30歳 3 22 49 8 14 3 2 115

31～40歳 6 37 34 3 11 2 7 178

41～50歳 5 58 13 1 13 8 2 95

51～60歳 2 52 23 2 11 9 2 64

61歳以上 2 68 23 0 4 2 2 53

合計 4 44 30 3 10 5 4 556

女性 15歳以下 0 100 0 0 0 0 0 5

16～20歳 0 48 38 10 5 0 0 21

21～30歳 1 33 41 16 4 0 4 73

31～40歳 0 62 21 2 1 9 5 100

41～50歳 0 73 24 2 0 0 0 45

51～60歳 2 79 17 0 2 0 0 47

61歳以上 0 84 16 0 0 0 0 19

合計 1 60 26 5 2 3 3 310

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト



Q3. あなたが考える今のドラゴンズのチーム全体の
イメージを教えてください。＇％（

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト
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Q4. 次のなかから、あなたが好きな野球チームに
○をつけてください。[複数回答可]＇％（
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Q5. 観戦に来るか来ないかは、応援しているチームの成績に
左右されますか？＇％（

成
績
が
よ
け
れ
ば
来
る
が

、

悪
い
と
来
な
い

成
績
に
は
左
右
さ
れ
な
い

成
績
が
悪
い
時
こ
そ

応
援
に
行
こ
う
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

人
数

男性 15歳以下 9 64 3 24 33

16～20歳 13 60 0 27 15

21～30歳 12 77 0 12 113

31～40歳 10 76 5 9 173

41～50歳 7 82 2 8 95

51～60歳 9 77 8 6 65

61歳以上 21 60 6 13 47

合計 11 75 4 11 541

女性 15歳以下 0 100 0 0 5

16～20歳 10 71 5 14 21

21～30歳 5 81 4 10 73

31～40歳 2 87 1 10 97

41～50歳 14 80 0 7 44

51～60歳 18 67 4 11 45

61歳以上 22 61 11 6 18

合計 9 79 3 10 303

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト



Q6. 次のなかから、グッズとして購入したいものを、
いくつでも○をしてください。[複数回答可]＇％（
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Q7. ナゴヤドームの隣のイオンショッピングセンター内に
ドラゴンズショップがあるのはご存じですか？＇％（

グ

ッ
ズ
を
買

っ
た
こ
と
が
あ
る

シ

ョ
ッ
プ
が
あ
る
の
は

知

っ
て
い
る
が

買

っ
た
こ
と
は
な
い

シ

ョ
ッ
プ
が
あ
る
の
を

知
ら
な
か

っ
た

人
数

男性 15歳以下 24 58 18 33

16～20歳 27 47 27 15

21～30歳 29 42 29 112

31～40歳 43 37 20 174

41～50歳 31 39 30 94

51～60歳 39 36 25 64

61歳以上 18 32 50 50

合計 34 39 27 542

女性 15歳以下 25 50 25 4

16～20歳 11 79 11 19

21～30歳 34 44 23 71

31～40歳 41 35 24 100

41～50歳 16 62 22 45

51～60歳 26 48 26 46

61歳以上 17 56 28 18

合計 30 47 23 303

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト



Q8. ナゴヤドームで実施されている次のファンサービス、
イベントをご存じですか？[複数回答可]＇％（
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Q9. ドラゴンズのファンサービスの取り組みに
満足されていますか？＇％（

満
足
し
て
い
る

満
足
し
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

人
数

男性 15歳以下 58 9 33 33

16～20歳 38 13 50 16

21～30歳 35 22 43 113

31～40歳 27 23 49 175

41～50歳 21 27 52 95

51～60歳 30 14 56 64

61歳以上 36 16 48 50

合計 31 21 48 546

女性 15歳以下 80 20 0 5

16～20歳 30 15 55 20

21～30歳 34 8 58 71

31～40歳 34 14 52 96

41～50歳 26 12 62 42

51～60歳 37 13 50 46

61歳以上 53 11 37 19

合計 35 12 53 299

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト



Q10. もっと選手との交流があったほうが
よいと思いますか？＇％（

も

っ
と

あ

っ
た
ほ
う
が
よ
い

す
で
に
十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

人
数

男性 15歳以下 72 22 6 32

16～20歳 75 6 19 16

21～30歳 80 7 13 113

31～40歳 77 5 18 175

41～50歳 81 7 12 95

51～60歳 81 6 13 64

61歳以上 80 10 10 49

合計 78 8 14 544

女性 15歳以下 80 20 0 5

16～20歳 68 5 26 19

21～30歳 70 11 18 71

31～40歳 78 7 15 99

41～50歳 80 5 16 44

51～60歳 70 13 17 46

61歳以上 74 16 11 19

合計 74 9 17 303

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト



Q12. プロ野球の試合情報やチケット情報は主にどこから
手に入れておられますか？[複数回答可]＇％（
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Q13. 週に何日くらいプロ野球の話をされますか？＇％（

毎
日
す
る

５
～

６
日

３
～

４
日

１
～

２
日

ほ
と
ん
ど
し
な
い

人
数

男性 15歳以下 41 18 29 12 0 34

16～20歳 35 35 24 0 6 17

21～30歳 39 15 19 19 7 114

31～40歳 49 14 22 13 2 177

41～50歳 40 13 20 22 5 95

51～60歳 35 18 25 22 0 65

61歳以上 42 25 19 6 8 52

合計 42 16 22 16 4 554

女性 15歳以下 60 0 20 0 20 5

16～20歳 48 5 10 19 19 21

21～30歳 44 12 14 12 18 73

31～40歳 52 13 18 10 7 100

41～50歳 48 18 18 9 7 44

51～60歳 50 20 15 13 2 46

61歳以上 53 16 26 5 0 19

合計 49 14 17 11 9 308

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト



Q16. あなたの現在の居住地を教えてください。＇％（

愛
知
県

岐
阜
県

三
重
県

そ
の
他

人
数

男性 15歳以下 32 38 26 3 34

16～20歳 35 41 18 6 17

21～30歳 31 48 14 7 110

31～40歳 23 47 18 11 175

41～50歳 28 55 13 4 94

51～60歳 22 54 13 11 63

61歳以上 27 50 10 13 48

合計 27 49 16 9 541

女性 15歳以下 25 0 75 0 4

16～20歳 20 65 5 10 20

21～30歳 28 50 15 7 72

31～40歳 28 46 15 10 97

41～50歳 33 47 13 7 45

51～60歳 32 47 9 13 47

61歳以上 26 53 11 11 19

合計 29 48 14 9 304

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト



Q17. あなたは「名古屋」が好きですか？＇％（

大
好
き

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

好
き

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

嫌
い

大
嫌
い

人
数

男性 15歳以下 50 35 15 0 0 34

16～20歳 53 29 18 0 0 17

21～30歳 38 46 14 2 0 115

31～40歳 44 40 14 2 1 177

41～50歳 39 39 20 1 0 94

51～60歳 34 46 14 6 0 65

61歳以上 52 33 13 2 0 52

合計 42 40 15 2 0 554

女性 15歳以下 40 40 20 0 0 5

16～20歳 35 50 15 0 0 20

21～30歳 41 42 15 1 0 73

31～40歳 41 41 16 2 0 100

41～50歳 29 42 27 2 0 45

51～60歳 45 47 9 0 0 47

61歳以上 84 11 5 0 0 19

合計 42 41 16 1 0 309

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト



Q18. あなたのご職業を以下から選択してください。＇％（

児
童
・
生
徒
・

学
生

公
務
員

会
社
経
営
・

会
社
役
員

常
勤
社
員

契
約
社
員

派
遣
社
員

パ
ー

ト
・

ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業

専
業
主
婦

無
職
・
家
事
手
伝
い

そ
の
他

人
数

男性 15歳以下 94 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 34

16～20歳 53 0 12 29 0 0 6 0 0 0 0 17

21～30歳 6 6 16 58 4 1 1 2 0 1 5 113

31～40歳 0 10 8 72 3 1 0 3 0 0 2 176

41～50歳 0 14 14 56 4 0 0 6 0 0 5 94

51～60歳 0 17 16 44 5 0 8 8 0 3 0 64

61歳以上 0 4 17 4 2 0 4 17 0 42 10 48

合計 9 9 12 52 3 1 2 5 0 4 4 546

女性 15歳以下 80 0 0 20 0 0 0 0 0 0 0 5

16～20歳 76 0 0 19 0 0 0 0 0 0 5 21

21～30歳 3 8 4 39 7 11 11 1 13 0 1 71

31～40歳 0 4 6 23 3 7 20 3 30 1 3 100

41～50歳 0 5 5 25 5 0 30 2 25 2 2 44

51～60歳 0 2 7 17 2 0 17 4 41 9 0 46

61歳以上 0 0 5 0 0 0 16 5 42 26 5 19

合計 7 4 5 25 4 5 17 3 25 4 2 306

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト



７月５日＇土（ 広島戦

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト

実施日
2007年7月5日＇木（
対広島東洋カープ　第10戦開催日

実施時刻 16時～18時　　＇試合開始直前（

実施場所 ナゴヤドーム　観客席

対象者
球場内の座席ブロックをランダム抽出
調査時刻までに来場した人は全員対象とする。
有効回答：　661 名

実施方法
中京大学社会学部学生＇74名，2名一組（による面接調査
＇一部、手渡しにより対象者が記入（
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Q1. 本日は、どなたと一緒に来られましたか？＇％（

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト

一
人
で

家
族
と

友
人
・
知
人
と

恋
人
と

会
社
関
係
の
方
と

団
体
・
グ
ル
ー

プ

そ
の
他

人
数

男性 15歳以下 8 42 50 0 0 0 0 12

16～20歳 8 15 65 0 0 12 0 26

21～30歳 11 26 39 7 9 8 0 74

31～40歳 10 28 31 8 18 6 0 80

41～50歳 9 39 34 5 9 2 2 44

51～60歳 8 60 23 0 3 5 3 40

61歳以上 10 54 30 1 2 3 0 99

合計 10 38 35 4 7 5 1 375

女性 15歳以下 0 100 0 0 0 0 0 6

16～20歳 0 15 85 0 0 0 0 13

21～30歳 0 37 44 14 2 0 2 43

31～40歳 5 61 16 13 0 5 0 38

41～50歳 6 58 29 3 3 0 0 31

51～60歳 3 63 30 0 0 0 5 40

61歳以上 3 69 23 0 3 0 2 61

合計 3 57 31 5 2 1 2 232



Q3. 次のなかから、あなたが好きな野球チームに
○をつけてください。[複数回答可]＇％（
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中日ドラゴンズ

東京ヤクルトスワローズ

読売ジャイアンツ

阪神タイガース

広島東洋カープ

横浜ベイスターズ

西武ライオンズ

福岡ソフトバンクホークス

北海道日本ハムファイターズ

千葉ロッテマリーンズ

オリックス・バファローズ

東北楽天ゴールデンイーグルス

特になし

男性 女性



Q4. 観戦に来るか来ないかは、応援しているチームの成績に
左右されますか？＇％（
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成
績
が
よ
け
れ
ば
来
る
が

、

悪
い
と
来
な
い

成
績
に
は
左
右
さ
れ
な
い

成
績
が
悪
い
時
こ
そ

応
援
に
行
こ
う
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

人
数

男性 15歳以下 0 83 8 8 12

16～20歳 4 77 12 8 26

21～30歳 4 82 1 12 74

31～40歳 13 80 0 8 80

41～50歳 9 77 7 7 44

51～60歳 18 64 3 15 39

61歳以上 20 70 4 6 99

合計 12 76 3 9 374

女性 15歳以下 0 67 17 17 6

16～20歳 0 69 0 31 13

21～30歳 0 93 0 7 43

31～40歳 8 89 0 3 38

41～50歳 3 84 6 6 31

51～60歳 15 65 5 15 40

61歳以上 8 75 5 11 61

合計 6 80 3 10 232



Q5. 次のなかから、グッズとして購入したいものを、
いくつでも○をしてください[複数回答可]＇％（
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布団カバー

枕カバー

バスマット

玄関マット

カーテン

のれん

便座シート

時計

スリッパ

コースター

ランチボックス

ネイルチップ

レジかごバック

車フロントサンシェード

ゴミ箱

男性 女性



Q6. ナゴヤドームの隣のイオンショッピングセンター内に
ドラゴンズショップがあるのはご存じですか？＇％（

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト

グ

ッ
ズ
を
買

っ
た
こ
と
が
あ
る

シ

ョ
ッ
プ
が
あ
る
の
は

知

っ
て
い
る
が

買

っ
た
こ
と
は
な
い

シ

ョ
ッ
プ
が
あ
る
の
を

知
ら
な
か

っ
た

人
数

男性 15歳以下 33 67 0 12

16～20歳 31 58 12 26

21～30歳 43 42 15 72

31～40歳 39 38 23 79

41～50歳 33 56 12 43

51～60歳 25 55 20 40

61歳以上 23 51 26 98

合計 33 48 19 370

女性 15歳以下 33 33 33 6

16～20歳 46 23 31 13

21～30歳 72 19 9 43

31～40歳 68 19 14 37

41～50歳 43 40 17 30

51～60歳 39 50 11 38

61歳以上 31 54 15 61

合計 49 37 14 228



Q7. ナゴヤドームで実施されている次のファンサービス、
イベントをご存じですか？[複数回答可]＇％（
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D-ステージライブ

チアドラゴンズ＆ベースボールメイツデー

ドラゴンズ練習見学会

ドラゴンズOBトークライブ

選手とハイポーズ！

選手ものまねコンテスト

キャラクター撮影会

マイグラブをつくろう！

ジュニアベンチツアー

ユニホーム体験

選手とふれあい体験

場内アナウンスにチャレンジ！

スピードボールコンテスト

ラッキーセブン・ダンスタイム

ベースランニングタイムトライアル

中日スポーツ・団体さんいらっしゃい！

団体さん！ライブビジョン紹介

選手とキャッチボール体験

親子でキャッチボール

グラウンドサイン会

男性 女性



Q8. ドラゴンズのファンサービスの取り組みに
満足されていますか？＇％（

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト

満
足
し
て
い
る

満
足
し
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

人
数

男性 15歳以下 58 8 33 12

16～20歳 58 4 38 26

21～30歳 43 19 38 72

31～40歳 35 14 51 78

41～50歳 40 14 47 43

51～60歳 30 15 55 40

61歳以上 45 8 46 97

合計 42 13 46 368

女性 15歳以下 50 17 33 6

16～20歳 23 0 77 13

21～30歳 26 12 63 43

31～40歳 37 13 50 38

41～50歳 45 19 35 31

51～60歳 59 3 38 39

61歳以上 44 8 48 61

合計 41 10 49 231



Q9. もっと選手との交流があったほうがよいと思いますか？

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト

も

っ
と
あ

っ
た
ほ
う
が
よ
い

す
で
に
十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

人
数

男性 15歳以下 92 8 0 12

16～20歳 46 35 19 26

21～30歳 82 8 10 72

31～40歳 82 5 13 78

41～50歳 77 12 12 43

51～60歳 79 8 13 39

61歳以上 69 13 17 98

合計 76 11 13 368

女性 15歳以下 67 0 33 6

16～20歳 69 0 31 13

21～30歳 79 7 14 43

31～40歳 89 0 11 38

41～50歳 74 6 19 31

51～60歳 73 16 11 37

61歳以上 58 18 23 60

合計 73 10 18 228



Q11. 週に何日くらいプロ野球の話をされますか？＇％（

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト

毎
日
す
る

５
～

６
日

３
～

４
日

１
～

２
日

ほ
と
ん
ど
し
な
い

人
数

男性 15歳以下 58 17 8 17 0 12

16～20歳 42 8 12 31 8 26

21～30歳 56 8 19 11 5 73

31～40歳 46 13 24 18 0 79

41～50歳 49 12 23 16 0 43

51～60歳 53 13 25 10 0 40

61歳以上 50 14 18 17 0 98

合計 50 12 20 16 2 371

女性 15歳以下 50 0 0 33 17 6

16～20歳 38 15 0 23 23 13

21～30歳 57 12 7 19 5 42

31～40歳 45 8 29 13 5 38

41～50歳 52 19 23 6 0 31

51～60歳 48 10 25 15 3 40

61歳以上 54 7 28 10 2 61

合計 51 10 21 14 4 231



Q12. あなたが考える今のドラゴンズのチーム全体の
イメージを教えてください。＇％（

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト
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Q13. あなたが思う今のドラゴンズファンの
イメージを教えてください。

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト
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Q16. あなたの現在の居住地を教えてください。＇％（

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト

愛
知
県

岐
阜
県

三
重
県

そ
の
他

合
計

男性 15歳以下 42 58 0 0 12

16～20歳 28 68 4 0 25

21～30歳 30 49 15 5 73

31～40歳 24 48 16 13 80

41～50歳 30 42 21 7 43

51～60歳 25 55 15 5 40

61歳以上 40 51 9 0 99

合計 31 51 13 5 372

女性 15歳以下 67 33 0 0 6

16～20歳 23 77 0 0 13

21～30歳 44 44 12 0 43

31～40歳 46 35 16 3 37

41～50歳 39 48 10 3 31

51～60歳 50 38 13 0 40

61歳以上 59 33 8 0 61

合計 48 41 10 1 231



Q17. あなたは「名古屋」が好きですか？
＇土地柄や文化など、総合的に判断してお答えください。（ ＇％（

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト

大
好
き

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

好
き

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

嫌
い

大
嫌
い

人
数

男性 15歳以下 67 25 8 0 0 12

16～20歳 68 24 8 0 0 25

21～30歳 59 20 14 7 0 74

31～40歳 40 44 13 4 0 80

41～50歳 48 34 14 5 0 44

51～60歳 48 45 5 3 0 40

61歳以上 65 25 10 0 0 99

合計 55 31 11 3 0 374

女性 15歳以下 33 67 0 0 0 6

16～20歳 77 23 0 0 0 13

21～30歳 53 37 7 2 0 43

31～40歳 55 32 13 0 0 38

41～50歳 52 42 6 0 0 31

51～60歳 59 33 8 0 0 39

61歳以上 56 36 5 3 0 61

合計 56 36 7 1 0 231



Q18. あなたのご職業を以下から選択してください。＇％（

中京大学 現代社会学部 ドラゴンズプロジェクト

児
童
・
生
徒
・
学
生

公
務
員

会
社
経
営
・
会
社
役
員

常
勤
社
員

契
約
社
員

派
遣
社
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業

専
業
主
婦

無
職
・
家
事
手
伝
い

そ
の
他

人
数

男性 15歳以下 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12

16～20歳 88 0 4 4 0 0 4 0 0 0 0 25

21～30歳 22 3 9 42 4 1 11 7 0 0 1 74

31～40歳 0 11 10 60 1 0 0 14 0 0 4 80

41～50歳 0 2 14 59 0 0 0 18 0 0 7 44

51～60歳 0 13 20 35 0 0 0 23 0 8 3 40

61歳以上 0 3 6 4 1 2 7 16 0 47 13 94

合計 14 5 10 34 1 1 4 13 0 13 5 369

女性 15歳以下 83 0 0 0 0 0 0 17 0 0 0 6

16～20歳 85 0 0 8 0 0 8 0 0 0 0 13

21～30歳 16 2 5 40 5 7 12 0 14 0 0 43

31～40歳 0 5 0 26 3 3 29 8 24 3 0 38

41～50歳 0 3 6 19 0 0 26 3 29 6 6 31

51～60歳 0 0 3 3 0 3 18 5 68 3 0 40

61歳以上 0 0 2 2 0 0 10 7 59 18 3 61

合計 10 2 3 16 1 2 16 5 38 6 2 232


